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Úvodní slovo ředitele turnaje Martina
Šorfa
Vážené týmy, chlapci a děvčata, trenéři, rodiče, fanoušci,
dovolte mi Vás jménem pořádající Regionální
basketbalové akademie Young Diamonds srdečně přivítat
na SCHALTAG Mistrovství ČR minižactva U11 mix, které
máme možnost v letošním roce pořádat v Ústí nad Orlicí.

Po úspěšně zvládnutých Mistrovstvích U11 mixů z let 2022 a 2023 máme možnost hostit vrchol sezóny
smíšených družstev opět v tomto roce. S celým organizačním týmem se pokusíme vytvořit takové
podmínky, aby se jednolo o co nejlepší šampionát, na který budou všichni dlouho a v dobrém vzpomínat.
 

Věříme, že fanoušci i účastníci ocení webové stránky turnaje, které jsou připraveny tak, aby všem
nabídly přehledně veškeré informace a rychlý výsledkový servis.

 

Co není tak běžné, tak z každého zápasu bude na webu k dispozici bohatá fotogalerie, ale i statistika
střelců.

 

Fanoušky, kteří nemohou přijet podpořit své týmy přímo na místo, bude určitě zajímat, že všechny
zápasy z obou hal budeme vysílat živě na platformě TVcom nebo YouTube a spustit si je lze
snadno i z našeho webu.

 

Kromě zahajovacího a závěrečného ceremoniálu se všechny týmy mohou sejít v hlavní hale SŠUP
v sobotu večer, kdy jsou připraveny týmové soutěže.

 

Dále mohou všechny týmy využít volný vstup do bazénu v Ústí nad Orlicí, kde se dá po zápasech
zregenerovat.

 

Věřím, že si všichni tento šampionát naplno užijete a budete odjíždět s mnoha krásnými zážitky a to bez
ohledu na to, zda se na hřišti zadaří více či méně.

 

Zároveň bych si moc přál a apeloval na všechny fanoušky, aby se celý šampionát nesl v pozitivním a
přátelském duchu. Aby z tribun bylo slyšet energické fandění a podpora malých baskeťáků a
baskeťaček, na místo pokřiků po rozhodčích.

 

https://mcr11.bklitomysl.cz/novinky
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Přeji všem krásné a hlavně pohodové mistrovství.
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